

ORDEN, DISCIPLINA, ACCIÓN

REGIONES Y MUNICIPIOS AUTÓNOMOS.— NUEVO RÉGIMEN ARANCELARIO EN BENEFICIO DEL POBRE.— JUSTICIA RÁPIDA Y GRATUITA.— MUNICIPALIZACIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS.— DESAPARICIÓN DE LOS MONOPOLIOS

Diario de Alicante

PERIÓDICO REPUBLICANO

ESCUELA, TIERRA, DESPENSA
ENSEÑANZA LAICA, ESCUELA UNICA.— LA TIERRA HA DE SER PARA EL QUE LA FECUNDA, LA AVALORA Y LA EMBELLECE CON EL AMOR DE SU TRABAJO.— LA REPÚBLICA REDIMIRÁ A LOS ESCAVOS DEL TERRUÑO Y RECONCILIARÁ AL LABRADOR CON EL CAMPO

Año XX Director: Emilio Costa Organo del Partido Republicano Radical Admor: Vicente Lillo Núm. 6.486

Nuestros colaboradores
Anti Castilla, Anti España

Quiero soslayar el aspecto técnico-político de esta cuestión; solo deseo lanzar mi voz, altamente sentimental, en el ágora española, lanzarla como el que nada dice, como el que ignora que oídos atentos le oyen, quizás con amor, acaso con odio.

Podemos sistematizar, para dar claridad a nuestra defensa, los tópicos catalanistas y castellanistas. El catalán, cien por cien, presenta contra Castilla estos dos argumentos: Primero. Cataluña tiene personalidad natural—territorio, lengua y espiritualidad perfectamente definidas—; Cataluña, en suma, es una nación.

Sea la serenidad, ante la incomprensión de los egoístas, ley. Se mantenga, por encima de las bajas argumentaciones, un divino tópicos que se eleva inconvertible, en su grandeza primitiva, como un dólmen. Castilla hizo a España, en el principio fueron los «castelli», los cielos de romance entoldaron, con luces estrelladas de historia, la tierra castellana.

«Castilla—dice el conde de Keiserling—, es España.» Decir Iberia, para «nacionalizar» Cataluña, es empequeñecer el «clám vital» de Castilla; des-imperializarla (imperio de historia, como cuando se afirma, es hombre de una gran voluntad).

Gritar anti Castilla, es negar su carácter «conciliar.» (Recaredo y los 62 obispos góticos, en el tercer concilio de Toledo—589—, sientan los principios de la unidad espiritual de España); «imperial» (ya Alfonso VI, a despecho de Mio Cid, comienza «la magnífica construcción imperialista», según observa Menéndez Pidal.

Termino, cortejando a Castilla, con piropos que en literatura son greguerías. La historia de España, es la tertulia en la que Castilla está en el uso continuo de la palabra.

Otra greguería: Castilla es el reloj que marca la hora suprema de la historia de España. Otra: Castilla quedó estéril—amarilla es Castilla, Castiella—a fuerza de parir hombres. Es la vieja, simpática, arrugada, la resalada a quien dan ganas de piropo.

Y otra, que es una lección profunda de filosofía de la historia. Castilla es número tutelar, ciclerone. Quijote, genio de España.

(1) Demasiado palabrero parecerá este artículo a cualquiera persona ahorradora. He querido defender a Castilla con su arma de combate: con palabras.

Ultimos dias

Como la comisión encargada de liquidar las existencias del comercio «El Capricho»—Mayor 5—quiere a todo trance terminar el día 30 del presente mes, ha rebajado los precios de todos los artículos hasta el extremo de vender los sombreros de señora a 2 pesetas uno y a todos cuantos artículos quedan existentes, como carteras, sombrillas, paraguas y confecciones de señora y niño, ha hecho una baja tan considerable que se asegura su venta para todo el que visite esta casa antes de dicho día 30.

Grandes partidas de PERCALES Y CRETONAS EN LA ALEGRIA DE LA HUERTA BAILEN, 9

Vida Teatral

PRINCIPAL

Esta noche reaparece con la 13.ª representación de la gran Revista Las Leandras, la Compañía del Teatro Ruzafa de Valencia que tan inmenso éxito ha alcanzado en su anterior actuación.

Mañana se representará por la tarde Las Leandras, y pronto se estrenará con objeto de que el público admire las bellezas que encierra su partitura la famosa revista Campanas al vuelo.

Se despachan localidades en taquilla para todas las funciones.

Ateneo de Alicante

EXPOSICION ANGEL CUSTODIO FERNANDEZ

Mañana miércoles y con objeto de hacerla coincidir con estos días de fiesta y exaltación de Alicante y sus valores, se inaugurará en el Ateneo de Alicante una magnífica exposición de fotografías debidas a nuestro inteligente amigo don Angel Custodio Fernández, que ya ha presentado en otras ocasiones, muestras de su conocimiento en estos menesteres.

La exposición estará abierta veinte días durante los cuales pasará por el Ateneo todo Alicante. La entrada será pública.

Baños de Busot

Temporada de verano Gran Hotel Miramar Pensión desde 14 Ptas. Chalets y casas completamente amuebladas a precios reducidos

«K. Hito» viene a les «fogueros»

Nuestro querido amigo el gran caricaturista nos anuncia su visita. El creador de «Gutiérrez» llegará el jueves en automóvil.

¿Vendrá solo? Es posible que el popular «Gutiérrez» venga también a echar su cana al aire; es probable que de la caravana formen parte otros artistas madrileños dispuestos a correr la pólvora y a comerse unas cocas de las de categoría.

Instantánea política
Estrella matutina

De nuevo brilla en el cielo político la estrella lerrouxiana, Otra vez las esperanzas de un nuevo día de paz social. Lerroux es la estrella de la mañana.

Si es cierta la teoría del señor Azaña y su inquebrantable resolución de no dimitir hasta que el Parlamento se produzca en votación adversa, convengamos que la última sesión de Cortes no es precisamente una votación en contra pero es lo más próximo que hac cercano a la adversidad.

Las protestas de toda España contra el Estatuto han producido ya sus frutos. La mayoría quedaba reducida a minoría ante la ausencia voluntaria y deliberada de muchos diputados atentos a los requerimientos de sus electores. Y ha de tenerse en cuenta que no es el artículo 2.º uno de aquellos en los cuales el debate parlamentario adquirirá mayor calor y las actitudes perfiles más definidos.

Todas las opiniones coinciden en apreciar este momento político sumamente interesante. «Los pasos contados» de Lerroux llegan cautelosos, cuando ya muchos los creían perdidos. Hay otros que creen que el reloj del jefe radical va a dar su hora. Y una inmensa mayoría de españoles que esperan impacientemente la paz social, venga de donde viniere, de radicales o de socialistas. He aquí el apoyo popular que tiene quien gobierne para el respeto a la ley.

ALVAREZ DE LEON (De la Agencia Internacional ARCO.)

FOGUERES DE SAN CHUAN
Forasteros: No dejes de asistir al TEATRO PRINCIPAL a presenciar Las Leandras El mayor éxito del año HOY MARTES 21 Reparación de la Compañía del Teatro Ruzafa de Valencia Día 22 a las 7 de la tarde y 10 y media noche.

GENTE CONOCIDA

Ha fallecido en esta capital el prestigioso industrial de esta plaza don Carlos Daniel Bari, de la razón social Daniel Seguí y Compañía.

Era el señor Daniel un caballero dignísimo, afable en su trato y de vasta cultura, por lo que gozaba de grandes simpatías en esta ciudad.

Los operarios de la citada entidad, entre los que convivió mientras se lo permitió su estado de salud, tenían en el señor Daniel un decidido protector y un consejero insustituible.

Trabajador infatigable, el señor Daniel fué hasta los últimos años de su vida un ejemplo práctico para sus subordinados que siempre le consideraron como modelo de patronos.

Todas estas envidiables cualidades del extinto han hecho que su muerte fuera sentidísima entre todas las clases sociales.

Por pérdida tan irreparable recibían los familiares del finado y muy particularmente sus hijos don Carlos y don Ernesto la expresión más sincera de nuestro sentido pésame.

—La gravísima dolencia que aquejaba a la distinguida señora doña Pilar Pillet Lecoeur ha tenido esta tarde el triste desenlace que se temía: la virtuosa dama ha fallecido rodeada de su apenada familia ante la impotencia de la ciencia para curar el terrible mal.

La noticia de la muerte de esta distinguida señora llenará de duelo a cuantos la conocieron y pudieron apreciar las altas dotes que la adornaban.

A su esposo el abogado don Francisco Rodrigo Mora y al resto de su desconsolada familia acompañamos en su gran dolor.

SUCESOS

LIMPIANDO
Por los funcionarios de Vigilancia y porset conocido delincuentes habituales contra la propiedad, fueron detenidos José Oliva Esteban (a) Oliva y Manuel Fernández Valero (a) Melillo.

UN BUEN CORREDOR
Nicolás Sogorb Sampere, denuncia a un tal Daniel Navarro por haber desaparecido con una bicicleta que le alquiló.

RIÑAS
Elisa Capet Esquina de 50 años fué asistida en la Casa de Socorro de la tractura del radio, cuya lesión se la produjo una tal Josefa con una navaja.

Fueron asistidos de lesiones leves que se produjeron en riña, Francisco Conesas Borrell y José Pastor Ibañez. Angel Puerto Galiano de 31 años, denuncia a un tal Juan Climent, maestro de obras, por insultos y amenazas.

AUN COLEA
Antonio Alemán Llorens denuncia a una tal María (la de la Barraca), por maltratar a la hija del denunciante, por no secundar la huelga de la Fábrica de Sacos.

Se dió cuenta al juzgado que el niño Rafael Campos Maestre, domiciliado en Virgen de Belén 19, sufre con tusiones y conmoción cerebral, producidas al parecer casualmente.

—El industrial Gabriel Jaime Bernard, con domicilio en Jazmín 3, fué curado en la Casa de Socorro, de quemaduras de consideración en el pecho, abdomen y muslos que se produjo casualmente.

Gobierno Civil

El nuevo gobernador civil de Alicante, ha recibido esta mañana a los periodistas que hacen la información del Gobierno, comunicándoles que había dado órdenes para que la Casa del Pueblo y el Centro de Estudios Sociales, abriesen de nuevo sus puertas.

También nos ha comunicado, que va a marchar al pueblo de Teulada, para resolver el conflicto allí planteado por los patronos, los cuales se resisten en resolver una justa petición de los obreros.

En cuanto se refiere al estado de la provincia, el señor Echevarría ha declarado que sigue la absoluta tranquilidad en todas partes.

VIAJEROS
Con su familia llegó de Cartagena nuestro distinguido amigo el capitán de fragata don Vicente Agulló.

—Regresó de Barcelona el distinguido estudiante de Ingenieros don Arturo Mollá Bay.

—Ha llegado de Madrid nuestro querido amigo don Pascual Ors Pérez.

—De Valencia llegó nuestro querido amigo el artista don Manuel Antón.

—En su finca de Alta se halla veraneando con su distinguida familia el señor Marqués de Campo-Fértil.

ENFERMO
Nuestro amigo don Federico Marsell Bergez, funcionario de Hacienda se halla enfermo.

Dr. Mangada (Hijo) LABORATORIO MÉDICO (Fundado en 1914) Plaza Castelar, 6 ANALISIS-CLINICOS VACUNAS AUTO-VACUNAS

Federación Provincial de Empleados Mercantiles

COMERCIO EN GENERAL

Se convoca a todos los compañeros de la Sección de Comercio en General (Mostrador) de esta Federación para celebrar Junta General Extraordinaria el miércoles día 22 a las 22 horas en nuestro domicilio social, como continuación de la anterior, para tratar sobre el Horario de verano.

Alicante 20 de Junio de 1932.

El Secretario R. Esplá

Tren especial de viajeros

Con el fin de facilitar el regreso a los puntos de su residencia del público que concurre a los festejos organizados en esta capital con motivo de «les fogueres», la Compañía de los ferrocarriles de M. Z. A. pondrá en circulación un tren especial de viajeros que saldrá de Alicante a las 1.25 de la madrugada del día 25, para llegar a Novelda a las 2.18 y a Villena a las 3.15.

Así, el público podrá regresar después de presenciar la quema de les fogueres.

Suceso sangriento

Almería (Tel)—Ayer tarde llegaron a Almería para hacer gestiones relacionadas con sus cargos, el secretario judicial, el juez, el alcalde señor Olivares y un abogado de Velez Rubio.

Al dejar el coche en la plaza de la República se encontró con el escalante de la dictadura don Fernando Guirao, quien después de dirigirse unas palabras sacó un revólver haciendo varios disparos.

El señor Olivares se refugió tras un puesto de periódicos. Un guardia que acudió a detener al agresor recibió un balazo del que murió momentos después.

También resultó herido un sobrino del alcalde que le acompañaba. El agresor fué detenido.

VICTORIA HOTEL ALICANTE Restaurant frente al mar. Cubierto: seis pesetas.

LA SEÑORA D.ª Pilar Pillet Lecoeur, de Rodrigo HA FALLECIDO en el día de hoy habiendo recibido los auxilios espirituales R. I. P. Su desconsolado esposo don Francisco Rodrigo Mora, hermanos don Julio, doña Adela, don Félix y doña Carmen, hermanos políticos, sobrinos y demás familia Participan a V. tan dolorosa pérdida y le suplican asistan al entierro que tendrá lugar mañana miércoles a las diez. Alicante 21 de Junio de 1932 Casa mortuoria Plaza Gabriel Miró (antes Isabel II) número 5, primero derecha.

Mas de 76 Plazas Agricultura Publicado Programa Garantizada enseñanza preparación 3 meses ACADEMIA SAEZ Riego 21 2.º Se puede asistir gratis a clase sin ulterior compromiso una semana. Preparación para auxiliares Gobernación y Justicia.

PLAZA DE TOROS

(Empresa Benacantil)

Grandes acontecimientos taurinos

Día 24
TOROS DE MIURA PARA
Lalanda
Amorós
y Ortega

Día 29
TOROS DE PEREZ TABERNERO
PARA
Barrera
Ortega
y El Estudiante

Entrada sombra	9	pesetas
Entrada para niños y soldados	4	"
Entrada de sol	6	"
Entrada para niños y soldados	3	"

Día 25 noche
Llapisera, Los Calderones, Charlot,
Bombero Torero y Laurelito
Y EL NOVILLERO
"RAFAELILLO"

AMER PICON APERITIVO UNIVERSAL
a base de naranjas y quina
Tomese a voluntad con o sin jarabe y sifón.

FEMINA
CASTAÑOS, 18, PRAL. Teléfono 2251
Sala de belleza - - - Tocadores femeninas
Atendido por señoritas - - Salones independientes
Precios moderados

Visite Vd. las oficinas de
Gas Alicante
y pida presupuestos
de instalaciones

No olvide usted, contra CALLOS, DUREZAS y VERRUGAS, únicamente **JELL**. Desconfiar de toda recomendación y exigir siempre **CURA CALLOS «JELL»**.
Precio pesetas 1'75 el tubo. En farmacias y droguería
Representante en Alicante: Ricardo Latorre-Mayer, 10

Academia RODRIGO
- Oposiciones - Carreras especiales -
Preparación para INTERVENTORES DE FONDOS DE LA ADMINISTRACIÓN LOCAL, DEPOSITARIOS Y SECRETARIOS DE AYUNTAMIENTO DE 1.ª, 2.ª y 3.ª categoría.
Auxiliares de Gobernación, Agricultura, Justicia, INTERVENTORES DEL ESTADO EN FERROCARRILES
Beland 15 - 2.ª - Derecha ALICANTE

Vidrios-Lunas-Marcos
Precios baratísimos
José Candela y C.ª Ltda.
BAILEN 23 y 25 ALICANTE
(Frente a la Posada «La Unión»)

Nuestros colaboradores

La ciudad olímpica de los Angeles

La idea que tienen los europeos de los americanos, proviene principalmente de los turistas, que en cifra superior al medio millón cruzan anualmente el Atlántico, gastando su dinero más o menos liberalmente para estudiar la cultura y la civilización del Viejo Mundo, visitando museos, ciudades y clubs nocturnos. Pero estos 500.000 viajeros no representan a los Estados Unidos de América, ese vasto y poderoso país, ni el carácter ni el pensamiento del pueblo americano. Igualmente son falsas las interpretaciones que puedan darse de América, a través de los actos políticos o económicos de nuestros gobernantes, que unas veces consiguen la popularidad para América y otras hacen que los corazones europeos se llenen de amargura ante el espíritu negociante y egoísta que se atribuye a este país.

Solo en la propia América pueden los extranjeros empezar a comprender al pueblo americano, tan diverso en sus intereses y aspiraciones, tan pronto a laborar siguiendo sus nobles impulsos, tan dispuesto al sacrificio si se hace en nombre del Derecho y es para el bien de la Humanidad. ¿Y qué mejor modo de comprenderlo que un acontecimiento deportivo, tal y como los Juegos Olímpicos, donde se reúne la crema de la juventud de todos los países.

Porque los competidores aprenden a apreciarse mutuamente en una franca atmósfera de camaradería en la cual la más bella victoria es la legrada por el atleta que, después de haber sido derrotado en una lucha leal, estrecha cordialmente la mano de su rival y le felicita por su victoria.

Por esto fué por lo que, hace varios años, como presidente del Athletic Club de Los Angeles, pide al Comité Olímpico la organización de la Olimpiada de 1932, para nuestra ciudad.

Los Angeles disfrutan de una posición excepcionalmente favorable para un acontecimiento de esta clase. Tiene un clima saludable y placentero y se encuentra entre Europa y Asia. Los países de la costa del Pacífico podrán enviar numerosos representantes, a causa de la corta distancia, y yo estoy completamente seguro de que los países europeos estarán bien representados, así como también Canadá, América del Sur, Australia, Nueva Zelandia, Japón—que está progresando rápidamente en el deporte—y otros países orientales. Tengo motivos para suponer que los Juegos Olímpicos de 1932 reunirán más participantes que ninguna otra Olimpiada.

Una gran novedad es la creación de la Ciudad Olímpica, donde vivirán los concursantes. Nuestro grito de combate es «athletes first» y solo pretendemos desarrollar la idea del Barón de Coubertin, el creador de los Juegos Olímpicos modernos. Los 5.000 atletas serán alojados convenientemente, en vez del antiguo sistema, de alojamientos inadecuados.

En esta Ciudad Olímpica, que está solo a diez minutos del Estadio los atletas de cada país tendrán sus cuarteles, viviendo en su propio ambiente. Vivirán como si estuviesen en su patria. Tendrán cocineros que les guisen las comidas a que estén acostumbrados, ya que una alimentación insuficiente o inadecuada puede disminuir el rendimiento físico de un atleta. Cuando el heredero de la Corona Sueca visitó los Angeles, se le dió una comida en la Ciudad Olímpica, encontrando tan de su gusto los alimentos que quiso felicitar personalmente al cocinero. Y su sorpresa fué grande al comprobar que se trataba de una cocinera sueca.

La falta de terrenos para entrenamiento ha sido un inconveniente en las anteriores olimpiadas, y creo que nosotros hemos resuelto el problema. El clima de Los Angeles permite practicar los deportes al aire libre durante todo el año y por lo tanto el depor-

te está muy desarrollado en la ciudad. La Universidad de los Angeles y los diversos colegios poseen quince campos de deportes, todos los cuales estarán a disposición de los participantes en la Olimpiada para su entrenamiento.

No hemos olvidado a los espectadores. Creemos que los Juegos Olímpicos llevarán a los Angeles casi medio millón de espectadores. Ni nuestros hoteles ni nuestros restaurantes, bajarán sus precios en un solo centavo. Los gastos de estancia de un atleta no excederán de 2 dólares diarios y los turistas no gastarán mucho más. Creemos que el promedio de gastos de estancia y desplazamiento por atleta serán unos 400 dólares.

El Stadium ocupa cerca de 50 acres y tiene una capacidad de 105.000 espectadores. Es un poco más pequeño que el Stadium de Wembley el mayor del mundo. Cuando visité este último me sorprendió el que sola la mitad de los 120 000 espectadores que caben en el mismo, podían sentarse, y el resto tenía que permanecer de pie. En el Stadium de los Angeles los 105.000 espectadores dispondrán de cómodos asientos.

La ciudad de los Angeles calculó que necesitaba cerca del millón de libras para la construcción y preparación de la Ciudad Olímpica. No ha sido una inversión económica, sino prepararse dignamente a recibir a los representantes de otros pueblos. Está muy lejos de nuestro ánimo el pretender beneficios materiales. Nos consideramos lo bastante afortunados si las pérdidas no fueran muy elevadas.

En la reunión de Berlín del Comité Olímpico se decidió que en Los Angeles debía mantenerse el amateurismo más puro. Un patrono puede continuar abonando el salario de un empleado suyo, ausente por intervenir directamente en los Juegos, pero nada más. Ciertas ramas del deporte quedan excluidas por falta de elementos genuinamente amateurs que las practiquen.

Claro es que, estamos preparando a nuestros atletas para la Olimpiada, pero prefiero no profetizar ningún resultado. Cuando la Olimpiada de Amsterdam pensamos que nuestros corredores conquistarían muchas victorias, pero solo ganaron una prueba. La sorpresa es uno de los elementos más emocionantes de los Juegos Olímpicos y la derrota el mejor estímulo para el futuro. Los Japoneses que proporcionaron tantas sorpresas en Amsterdam, pueden proporcionarlas de nuevo en los Angeles. Los alemanes también han hecho grandes progresos.

En la reunión de Berlín pude confirmar con gran satisfacción que el espíritu de Europa se haya bien dispuesto hacia América. Tengo muchas pruebas de esto, no solamente de nuestro antiguos aliados, sino también de los alemanes, que consideran el deporte como un medio eficaz para estrechar los lazos amistosos entre los que, en un día fueron enemigos. La mejor demostración de esto la dió el presidente Hindenburg, quien, cuando recibió a la Delegación Olímpica, me dijo, estrechándome afectuosamente la mano: «Queremos a los americanos».

William May GARLAND
(Presidente del Comité Organizador de la Olimpiada de los Angeles).
Agencia Internacional Arco.

Sombreros
Se limpian y reforman de señora y caballero en paja y castor a 1 pesetas quedando como nuevos a los últimos figurines.
Calle de Sagasta, 17, entresuelo 1.º
Frente a la Ferreteria de Mora.

Propague usted el "Diario"

Deportes

C. D. COMERCIAL 6 CAROLINAS F. C. 3

En partido amistoso contendieron el pasado domingo y en el campo de la Gimnástica los primeros equipos arriba citados.

El encuentro resultó entretenido y disputado sobrelleando durante todo el partido la labor de la línea media y la delantera del Comercial que jugó enorme llevada muy bien por su nuevo delantero centro Alfonso, que distribuyó el juego admirablemente, fruto de este bien ligado juego fueron los cuatro tantos consecutivos que se anotó el Comercial en este primer tiempo por uno en contra. En el segundo tiempo el árbitro descaradamente pita un penalty injustamente en contra del Comercial, siendo tirado valiéndole a los «carolineros» su segundo tanto. A partir de este momento ya no hay carolineros en el campo, los valientes muchachos del Comercial ciegos de coraje por la actitud del árbitro se «despliegan en guerrilla sobre la portería contraria jugando a placer. Ya no hay más que «comerciantes» en el campo que luchan con cadencia para ver de «venderles» algún tanto a los carolineros y lo consiguen Navarro extremo derecha del Comercial, en una jugada personal y viril se dribla a todo el equipo rojo y el solo, solito intrduce el cuero por sexta vez en la portería contraria. Poco tiempo después el árbitro pita el final del encuentro. El equipo vencedor se alineó de la siguiente forma: Sáez; Gujjarro, Ruano; Leandro, Suez, Gujjarro; (C) Navarro, Más, Alfonso, Ramonel y Vicente.

Los mejores fueron, Navarro, Alfonso, Ramonel y Suez. Por el «Carolinero» se distinguió el defensa derecha y el delantero centro.—FABRA.

«C. D. JUPITER», 2 «C. D. ESPAÑOL», 0

El domingo a las once y cuarto, en el campo del «Europa» se celebró un interesante y reñido partido revancha entre los eternos rivales, «C. D. Júpiter» y «C. D. Español», en el cual los incansables y bravos muchachos del once «rojo» lograron una merecida y brillante victoria al vencer a su gran rival por 2 a 0.

A las órdenes del buen aficionado señor Cuartero, se alinean los equipos de la siguiente forma:

«C. D. Júpiter».—Galina; Cerón, Rayo; Juanit, Farina, Isidro; Pastor, Neco, Guarinos, Más II, y Eslava.

«C. D. Español».—Sanz; Baeza, Cortell; Carretero, Sellés, Manchón; Ortega, Perales, Palaci I, Tacha, y Palaci II.

Empieza el partido cuando el «Español» en bonita combinación se acerca a la meta guardada por Galina y a cuatro metros de ella fusila Ortega pero Galina, muy bien colocado, despeja el balón que va a parar a los pies de un contrario, éste remata pero esta vez el portero logra detener con seguridad el cuero.

Faltando 15 minutos para terminar el primer tiempo, hay unas manos del «Español»; las tira Isidro y lo hace tan bien que a pesar de la larga escurrida del portero el balón se incrusta por vez primera en el marco españolista. Ya poco finaliza esta primera parte.

En la segunda parte, el «Júpiter» dueño y señor absoluto del terreno arroja por completo al equipo españolista, y buena prueba de ello es, que, mientras el guardameta jupiteriano solo toca dos balones en esta segunda parte, al portero españolista lo acribillan a chuts, haciendo este angélicas paradas que libra a su equipo de una aplastante derrota.

Segue el juego llevado a gran tén por parte del «Júpiter», del cual vemos muchas y bonitas combinaciones, y en un avance llevado por Neco se interesa driblando a medios y de

ensas, y lanzando un bonito centro que Pastor lo aprovecha de un cabezazo, dándole de esta manera a su equipo el segundo y último goal. Y a poco y con el resultado de 2 a 0 favorable al «Júpiter», el señor Cuartero señala el final del partido.

También jugó por la tarde en el campo de la Gimnástica el «C. D. Júpiter», (reserva), contra el «Racing» alicantino.

Tras un reñidísimo partido, los pequeños de «Júpiter», lograron una brillante victoria al vencer al «Racing» por 4 goals a 1. El partido fué muy interesante, ya que los del (reserva) salieron dispuestos a vencer para no ser menos que sus amigos los del primer equipo jupiteriano.

Para el próximo domingo se ha concertado un partido de fútbol en el campo de la Gimnástica los primeros equipos del «C. D. Júpiter» y el «C. D. Velázquez». El partido promete ser interesante dado el entusiasmo que tienen ambos bandos.

LATORRE II CONTRA YOUNG PÉREZ

Empieza a colizarse el valor pugilístico de nuestro Campeón de Levante Latorre II.

Ya atraviesa las fronteras su fama, como lo atestiguan un ventajoso ofrecimiento que ha recibido de Orán.

Benaimon, match-maker de la Federación Francaise de Boxe, el Dickson agelino, le ofrece un espléndido contrato si atraviesa el Mediterráneo para efectuar tres peleas. La primera el 3 del próximo julio contra Rid Menchiola, la segunda con otro adversario a designar, y la siguiente contra Young Pérez, el campeón del mundo de los moscas; este combate se celebraría al límite del gallo.

Se han iniciado las negociaciones y la gestión para obtener el permiso militar ya que Latorre se halla cumpliendo en la actualidad el servicio.

Mucho celebraríamos se allanaran las dificultades; por que se aprovecharía esta gran ocasión para que Latorre de el salto colocándose en primerísima serie cual corresponde a su brillantísimo record.

LIBERATO-LATORRE II EN MURCIA

Mañana llegará el campeón de Portugal Liberato, que ha de enfrentarse con Latorre II en Murcia el próximo domingo en el Luna Park.

Durante estos días se entrenará en el Alicante Puching Ball su viéndole de «sparrings» Urios y Santacruz.

El Depurativo Richelet

ha salvado a millares de Artríticos y enfermos de la sangre



Siempre y en todas partes el Depurativo Richelet, aparece como el rectificador por excelencia de la sangre, cuya eficacia extraordinaria se manifiesta cierta rápida y duradera en todos los vicios de la sangre. Los reumáticos o gotosos tratados con el Depurativo Richelet dejan de padecer y se reponen despues de algunos días de tratamiento. Las enfermedades viejas de la piel, acnes, crítemas, sarpullidos, eczemas, sicosis, psoriasis, prurigo, impetigo, se curan rápidamente con la acción del Depurativo Richelet. Las antiguas llagas las úlceras varicosas por su cronicismo; se secan en pocos días y se cierran sin cicatrizar gracias al Depurativo Richelet. Las enfermedades de los riñones; mal de piedra, nefritis, dolores, neuralgias, neuritis, ciática, lumbago, se curan completamente. Personas desgraciadas obligadas a no poder hacer nada a causa de las varices o de la flebitis, encuentran de nuevo su agilidad y bienestar. Las terribles amenazas de la Arterio esclerosis de la neurastenia, de la edad crítica con peligro para la mujer de fibromas y tumores, y de metritis, las antiguas manifestaciones sifílicas se atajan en su evolución con el Depurativo Richelet, el cual incorporándose en la sangre expulsa los venenos mortales hacia los órganos eliminativos y lleva a todos los puntos del organismo, completamente transformado; la salud, el vigor, y la vida.



Pruebas:

Millares de cartas prueban que en el mundo entero, el Depurativo Richelet salva diariamente existencias humanas. Leed estas pruebas verdad.

Antiguo habitante de las colonias, y padeciendo reumatismos hace 14 años, tengo el gusto de participarte a Vds. que cuatro frascos de su Depurativo Richelet han sido suficientes para quitar mis dolores. Puedo Ya, publicar mi curación para dar ánimo a los que padecen usando una medicina tan maravillosa.

M. Juan Pinelli, 66, rue Saint-Antoine, Paris.

Le doy a Vd. la enhorabuena. Su Depurativo Richelet ha quitado mis dolores y mis reumatismos permitiéndome volver al trabajo, hoy ya no siento dolor y disfruto de excelente salud.

Esteban Marthey, Ajastador, 27, rue Fromont, Levallois, Paris.

De venta en todas las farmacias y droguerías. Tengo también de los consumidores de España frecuentes testimonios de curaciones maravillosas obtenidas con el uso del Depurativo. No lo público; sin embargo por sujetarme al deseo expresado por los mismos de no dar a conocer sus nombres, respetando así su natural reserva.

Pida Vd hoy mismo un folleto al Laboratorio Richelet San Sebastian.



EL CHIC PARISIEN

Academia CRISTA

PREPARACIÓN COMPLETA DE CORTE Y CONFECCIÓN

SISTEMA **Martí**

POR SU LABOR DOCENTE, SU DIRECTORA, DOÑA CRISTA A. P. GOMIS, HA SIDO DISTINGUIDA RECIENTEMENTE CON LA CONCESIÓN DE LA MEDALLA DE HONOR

ULTIMAMENTE HAN RECIBIDO EL TÍTULO DE SOBRESALIENTE EXTRAORDINARIO Y DIPLOMA DE HONOR LAS ALUMNAS SIGUIENTES: SEÑORA DOÑA PEPITA DURÁ V SEÑORITAS FINA COMPANY, ANGELES SANJUÁN, JOSEFINA LIDÓN Y ROSITA

MORENO

CERVEZA MAHOU
DE
Hijos de C. Mahou
MADRID
ES LA MEJOR

VINOS Y CONAC
González Bias
JEREZ DE LA FRONTERA
«Tío Pepe» «Insuperable»,
«Solera 1847» y otros

Depositario y agente provincial en Alicante
ASIN - Isabel II 10

Gacetillas

ESTA NOCHE

Noche de la de hoy llena de afares y ajetes: van a colocarse, a «plantarse» las «fogueres». Noche de trabajo y de alegría; noche de vino, de «cocus» y de brevas... «A San Chan... bacores» y las primerencias se comen hoy entre marlillazos y golpes de brocha a alta hora de la noche en camaradería de vecinos y artistas, comisionados y autoridades.

Noche de alegría, de sana alegría, de masiado ruidosa como la cohertera, que le acompaña; alegría explosiva, de lanante...

Y además con consecuencias desagradables muchas veces.

Una nueva autoridad civil se asoma a este pueblo en la fecha de hoy.

Le pedimos que se tape los oídos estos días y haga la vista gorda ante los excesos de la masa entorpecida.

Es no más que unas horas... pero de sana locura de un pueblo que se divierte ruidosamente.

CHALET SE ALQUILA en la Avenida de Alcoy, 153.

Agua corriente; gas; luz eléctrica; tranvía a la puerta.

Razón: Calle de Sevilla, 30.

PERDIDA.—Perro lobo negro se ha perdido. Se gratificará su devolución. Entregarlo a bordo del vapor español SAC 2.º hasta martes medio día. A partir de dicho día entregarlo a Aduanas y Consignaciones Llonch, S. A. Calle Jorge Juan, número 1.

FARMACIAS DE TURNO
La de don Rafael Planellas, plaza de la Fábrica; la de don J. A. Bonmati, calle de Segarra y la de la Dra. Pascual Devesa. Plaza del 14 del Abril.

SE OFRECE independiente para acompañar niños, señora; regentar casa, servicios domésticos etc. etc.

Razón: Alfonso el Sabio, 19, planta baja.

NOMBRAMIENTO

El inteligente aficionado y querido amigo nuestro don Miguel Hortelano Guirao «Horte Gui» y corresponsal de nuestros colegas «Toros y Teatros» de Madrid, y «El Liberal Gráfico» de Méjico, ha sido nombrado representante en la región de Levante, del excelente y pundonoso novillero Pablo González «Parrao», que tantos éxitos viene obteniendo durante sus actuaciones en esta temporada.

Nuestra enhorabuena al compañero «Horte-Gui» por su nombramiento.

ALCALDIA DE ALICANTE

Atendiendo las especiales circunstancias que concurren en los días 24 y 29 del corriente mes, la Alcaldía—previos los necesarios asesoramiento—ha dispuesto que el comercio al detall pueda en dichos días realizar ventas hasta las trece horas.

ASCENSO

Don Francisco Soriano Carpena, Juez de Instrucción del distrito del Sur ha sido ascendido a Magistrado, habiendo sido destinado a la Audiencia Territorial de Gerona.

Cartelera

Espectáculos para hoy
PRINCIPAL.—«Las leandras» (tarde y noche).

IDEAL.—«Hombres peligrosos.»

REPRESENTANTE activo, que visite el ramo de conservas, lo solicita importante casa de ARTES GRAFICAS con maquinaria moderna y de mucha producción.

Dirigirse indicando referencias a TALLERES GRAFICOS CASAMATO, Regemir 13, Barcelona.

AMA DE CRIA, para criar en su casa en el barrio de Santo Domingo número 20, se ofrece, leche fresca. Buenas referencias.

HALLAZGO de un metro que se halla a disposición de quien acredite ser su dueño, en nuestras oficinas.



¿A dónde va Ud. el domingo?

El encanto de sus excursiones y paseos por el campo, y la alegría de sus parientes y amigos, proporcionan a usted unas horas de felicidad, que desgraciadamente se olvidan demasiado deprisa... si no tiene usted una...

“Kodak”

con el que fija en bellas instantáneas sus más gratos y felices recuerdos. Visite el establecimiento de:

DRUGERIA SEMPERE
Méndez-Núñez, 16
Teléfono 1652

Bombas Siemens

SIEMENS

PRESUPUESTOS SIN COMPROMISO
Siemens Industria Eléctrica, S. A.
Pl. Pablo Iglesias, 24.
MURCIA Tel. 1540—

ASOCIACION BENEFICA

Con este título se ha constituido esta Asociación, en Caballeros 7, Valencia cuyos fines son culturales y de auxilio mútuo. En el orden cultural se propone facilitar a sus asociados el medio de perfeccionar sus conocimientos técnicos, y acomodarlos al ritmo que el progreso del organismo Banda reclama, organizando conferencias cursillo y en su día la escuela específica para esta especialización profesional. Y en el de auxilio mútuo la creación de su Montepío para atender a la jubilación de sus asociados y a la práctica de otros socorros, en la medida que los permita el estado económico de la Asociación.

La Asociación se propone crear seguidamente la Sección de Músicos de Bandas, con sus cajas de socorro y pensión, y procurará conseguir para los mismos aquellas ventajas sociales que en justicia les corresponden como relativa compensación al esfuerzo superior que realizan sacrificando sus horas de recreo y de descanso en pro de la cultura.

La Asociación ha despertado gran entusiasmo entre los directores habiendo ingresado la mayoría de los de la provincia de Valencia, y muchos de las de Alicante y Castellón.

También entre las Sociedades Musicales, ha tenido la mejor acogida, siendo varias las que espontáneamente se han inscrito como protectoras del Montepío y fijado voluntariamente cuotas de consideración.

La Junta Directiva que bajo tan buenos auspicios ha empezado a regir los destinos de la Asociación, está constituida por los señores siguientes:

Presidente, don Emilio Seguí; Vice 1.º don Vicente Tomás; Vice 2.º don Joaquín Rambla; Vice 3.º, don Enrique Almiñana; Contador; y Vice, don Alfredo García y don Juan Martínez; Tesorero y Vice, don Pascual Pérez y don Miguel Gimeno; Secretario y Vices, don José M.º Navarro, don Elías A. Camisón, y don Enrique Ortíz Ribas; Vocales, don Emilio Campos, don José Borreo, don José M.º Ibañez y don Daniel de Nueda.

Director-gerente; don Constancio Blasco Tortajada.

De la corrida de San Juan

MARCIAL LALANDA

Un revistero de Madrid, al reseñar la corrida en que intervino Marcial Lalandá juntamente con Ortega y otro gran profesor del toreo, dijo, que Marcial se presentó en su arte, con muchos gastos en la barriga; y de cómo los echó fuera, las crónicas, han contado maravillas.

Nosotros no vamos a descubrir al exímio catártico, ni mucho menos, pues a Marcial nos lo sabemos ya de memoria, y cuentan, que es tan compendioso y rico en su arte, que nadie absolutamente nadie de los matadores actuales, disponen de un caudal artístico tan amplio y extenso, como el suyo, para poder igualársele.

En este aspecto y suponiendo que a Marcial le han de quedar todavía algunos «felines» del calibre de los de Madrid, hacemos presente al excelentísimo maestro, que por acá, donde tanto se le estima y admira, nunca tuvimos la suerte de que nos obsequiara con uno de esos fantásticos mininos, que a tan gran altura han puesto su fama.

Suelle aquí el celebrísimo maestro los pocos o muchos gatos que le quedan, y ya verá como sabemos agradecerlo y aplaudirlo los aficionados, que sabemos y nos consta, que si el madrileño quiere, nadie puede ni se le puede ni se le puede ni se le puede.

Confidencialmente anticipamos al gran Marcial, que con los miras que hay encerrados, lo que procede, es «amarla».

Son toros; «toros», para toreros, conque...

¡A abrir la galera!

PICA-DURA

Propague usted el DIARIO

Posibilidades Industriales de España

La Industria del Nitrato sintético

Dentro de unos días el Consejo Ordenador de la Economía Nacional, iniciará sus tareas después de la sesión solemne de presentación celebrada el día 9. Ha llegado el momento de renacer en la inquietud de los grandes problemas de nuestra economía, uno de los cuales, posiblemente el de mayores resultados para la balanza de pagos, es el de la promoción de nuevas industrias, nuevas industrias de mercado interior considerable y que habrían de nacer con un éxito asegurado cuando los elementos necesarios se vieran en nuestro mismo conjunto de fuerzas económicas y de reservas naturales.

—¿Vamos a hablar de la industria del nitrógeno?

Hemos elegido como observador a un ingeniero químico. Persona modesta, pero verdadera lumbrera, conoce al dedillo la gran industria química extranjera y más al dedillo aún las posibilidades de España. He aquí sus impresiones.

—¿...?

—El problema del nitrógeno es en nuestro comercio de importación, unos 100 millones. Cien millones de pesetas que se las llevan anualmente, ingleses, alemanes, escandinavos, holandeses. En el quinquenio 1925 29, el promedio de la importación española de abonos nitrogenados, ascendió a 105 millones. En 1929, a 133 millones de pesetas oro precisamente.

—¿...?

El problema lo tenían también otras naciones. Alemania, por ejemplo, que de 1913 a 1929, ha mejorado con su industria química en 900 millones su balanza comercial, entre la supresión del nitrato chileno, la exportación del sintético y la mayor producción cerealista.

—¿...?

—No hay duda que la implantación de la industria del nitrato sintético en España, repercutiría favorablemente en la agricultura aumentando considerablemente los rendimientos del suelo por el mayor empleo de éste fertilizante. Y eso que en ese quinquenio de 1925 29 se dobló el consumo de nitrógeno, como de 1900 a 1929, se había ya cuadruplicado. El aumento del regadío aumentará a la vez ese consumo.

—¿...?

—Este aumento, no tanto en el consumo como en la fabricación, sigue una línea mundial. De 1909 13 a 1929, 30, los abonos nitrogenados suben en su producción de 610.000 a 1.950.000 toneladas. España apenas produce 20.000 toneladas.

—¿...?

—Conviene, en estos momentos de crisis general, de hundimientos de precios, obrar con prudencia, pero España, que en breve contará con grandes cobrantes de energía hidroeléctrica sin salida posible por el momento, debe pensar en utilizarla en la industria química, que es la utilización más racional.

—¿...?

—La industria del nitrógeno, no puede tener otra solución, forzosa—mente habría de eliminarse dada la escasa importancia de nuestra siderurgia, la base de los hornos de cok. Apenas daría 10.000 toneladas de productos. Hay que ir a la gran industria mineros, que a tan gran altura han puesto su fama.

—¿...?

—Indudablemente el precio de la energía es un factor de considerable importancia y habría que estudiar con cuidado los límites de precio a que podrían llegar las empresas españolas hidroeléctricas, a no ser que se fuera a fórmula de la aportación de energía en forma de capital.

—¿...?

—Los cálculos de progresión, presentan un posible consumo, dentro de un par de años, de 500 millones de pesetas papel, de abonos nitrogenados.

Una planta industrial para cubrir este consumo, vendría a costar unos 400 millones de pesetas oro.

—Estas son las impresiones recogidas de las cuartillas de una autoridad en asuntos de química industrial, esa industria apenas iniciada en España cuando la abundancia de energía eléctrica le ofrece tantas posibilidades.

Ahora que el Consejo Ordenador de la Economía Nacional inicia sus tareas, no estaría de más se planteara este tema de la nacionalización de una industria que nace entre el aire y el agua.

PEDRO RICO RUANO

IDEAL CINEMA
HOY
«Hombres peligrosos»
CINE SONORO
De seis en adelante

Muebles de Teresa Galán

Gran surtido en comedores y dormitorios de últimos modelos y muebles de todas clases a precios económicos, esta casa es la que mejor muebles tiene y la que más barato venden equivocaros.

Sogasta 16 Alicante.

ESCRIVAS
AGENTES, J. URIACH y C. S. A.
BRUCH, 49 - BARCELONA

Del misterioso asesinato de Arce

Madrid, (Tel).—Sigue apasionando a la opinión todo lo relacionado con el misterioso asesinato de Arce.

La policía se dedica ahora a buscar a los dos hombres que se presentaron en la pensión en que el marido y la mujer estaban hospedados y pagaron la deuda que Arce tenía contraída.

A Barcelona han marchado varios policías para continuar las investigaciones y aclarar algunos extremos de interés.

Se ha comprobado que además de vender automóviles, Arce se dedicaba a otros menesteres menos limpios.

Entre ellos, figura la trata de blancas.

En los registros que han sido hechos se encontraron varios papeles, entre ellos una lista de mujeres de vida libre, pero de bastante lujo.

Estas eran las que tenía que contratar para el bar que pensaba establecer en Barcelona.

También se ha sabido que pidió autorización gubernativa para establecer el bar.

Arce tenía íntimas relaciones con mujeres de vida galante; relaciones más íntimas de las que estas suelen tener con hombres.

Arce les prestaba dinero y les sacaba de algunos compromisos.

Premio de «El Tío Cuc»

En el concurso abierto por el semanario «El Tío Cuc» para premiar el mejor «libreto» explicativo de foguera, el jurado ha otorgado el premio consistente en 50 pesetas a la explicación de la foguera de la plaza de 14 de Abril y de la cual ha resultado ser autor el festivo poeta y reputado doctor en medicina nuestro querido y distinguido amigo don Angel Pascual y Devesa.

Nuestra efusiva felicitación.

Para les Fogueres
Gran surtido en guirnaldas
Faroles a la veneciana
Globos aerostáticos y otros artículos para fiesta
Papelería MARIMON
ALTAMIRA, 4 ALICANTE

MEDIAS GOYA
CALCETINES
LA CIUDAD DE ROMA
Altamira, 11 Alicante

Correspondencia literaria y política, al Director

Alicante, 21 de Junio de 1932

Correspondencia administrativa y valores, al Administrado

EL CONSEJO DE MINISTROS DE HOY
Se establecen las delegaciones provinciales de trabajo

Madrid, (Tel).—Esta mañana se ha celebrado Consejo de ministros en la Presidencia. La reunión ha sido de larga duración y los ministros, no han hecho manifestación alguna de interés. Al terminar, se facilitó la siguiente NOTA OFICIOSA...

ABANICOS de suprema elegancia y novedad
La Ciudad de Roma
Altamira, 11 Alicante
Suscribese en el "Diario de Alicante"

Notas de ampliación

El Consejo de hoy ha tratado de la crítica situación política creada en torno al artículo 2.º del Estatuto de Cataluña.

Se estudiaron los acuerdos adoptados por la minoría catalanista en su reunión de ayer en la Generalitat y posiblemente el señor Azaña informaría de ello a sus compañeros de Gobierno, pues no es aventurado suponer que la permanencia del señor Azaña con el Subsecretario de la Presidencia señor Ramos, en el ministerio de la Guerra, hasta avanzada hora de la noche de ayer, se debió al deseo del jefe del Gobierno de conferenciar telefónicamente con Barcelona para conocer al detalle los acuerdos adoptados por los diputados catalanistas.

Hoy circularon sobre este asunto las más disparas versiones, entre las que no faltaba la que hacía referencia a una crisis, llegándose a afirmar, que la aprobación en Consejo de hoy de la disposición estableciendo las Delegaciones provinciales de Trabajo, obedece al deseo del señor Largo Caballero, de no abandonar el Gobierno sin antes dejar ultimada esta batallona cuestión.

mente en sesión por la Comisión de Estatutos, pudieran surgir, cuanto menos, discrepancias de fondo que aflorarán en la próxima sesión dedicada a Estatuto, si antes no se llega a una fórmula que concilie los contrapuestos criterios que hasta ahora se mantienen con primicias en sus posiciones.

Durante la celebración del Consejo estuvo en la Presidencia el Juez especial señor Infante, que instruye el sumario por el reciente complot monárquico, descubierto.

Las sanciones en Correos

Madrid, (Tel).—El Subsecretario de Comunicaciones señor Galarza, estudia el Reglamento de Sanciones por faltas cometidas por funcionarios de Correos.

La ausencia de Lerroux de Madrid

Madrid, (Tel).—En el domicilio del señor Lerroux no han confirmado la noticia circulada hoy de que el ilustre jefe del partido Radical regresaría mañana de los baños de Montemayor, requerido por la situación política del momento.

Barrera no está en Prisiones Militares

Madrid, (Tel).—A mediados de hoy han confirmado en Prisiones Militares que no había ingresado en ellas el general Barrera:

76 PLAZAS AUXILIARES AGRICULTURA

Edad, desde los 16 años. No se exige título. Se admiten señoritas. Sueldo entrada 2.500 ptas. Publicado programa «Gaceta», sólo consta 30 temas. Instancias hasta 30 de Julio.

Preparación: para auxiliares de Gobernación Academia RODRIGO, Belando, 15 2.ª, derecha.

La "Gaceta"

Madrid, (Tel).—La «Gaceta» de hoy inserta una propuesta de libertad condicional, en la que figura la concesión al penado del Reformatorio de Adultos de Alicante Francisco Díaz Fuentes.

Dispone que los Ayuntamientos a quienes se hayan concedido colegios subvencionados declaren su conformidad con la subvención.

Anuncia la liquidación voluntaria de la mejora de los retiros y jubilaciones de la Cooperativa de Funcionarios del Estado, Provincia y Municipio.

Diario Oficial de Guerra

Madrid, (Tel).—El Diario Oficial del Ministerio de la Guerra inserta una circular nombrando alféreces alumnos de la Academia de Sanidad Militar a los 30 opositores aprobados.

Noticias de Barcelona

Barcelona, (Tel).—Se ha extraído un ojo al oficial de Prisiones señor

En el Palacio Nacional

Madrid, (Tel).—El Presidente de la República ha recibido esta mañana, al ministro de Venezuela que le ha llevado una copia del estandarte que llevó Pizarro en la conquista del Perú.

El castellano y el catalán

Madrid, (Tel).—El diputado federal señor Valle, en relación con la crónica publicada por Pedro Pujol, ha dicho que lo mejor que puede hacerse para evitar la desaparición del castellano en Cataluña, es no ejercer presión ni establecer límites para el uso del catalán.

Hallazgo de bombas

Zaragoza, (Tel).—Desde hace tiempo se venía sospechando que en las inmediaciones de la capital debía existir un depósito de explosivos. Efectivamente, ayer los constantes trabajos de la policía tuvieron una franca recompensa. Los agentes hallaron en unas excavaciones catorce bombas esféricas, provistas de un tubo conteniendo un líquido que al ponerse en contacto con la carga hacía explotar al artefacto.

La policía continúa practicando pesquisas para dar con los autores de la colocación de los explosivos en el lugar donde fueron hallados.

Table listing ticket numbers and prizes: 40.688, 9.093, 21.323, 16.178

El sorteo de la Lotería de hoy

Premios tomados al oído y transmitidos por nuestro corresponsal en Madrid

Main lottery results table with columns for various prize categories: Veinte mil, Trece mil, Diecisiete mil, etc.

Table with columns of numbers: 703 707 761 765 783 786, 825 832 869 908 933 954, etc.



Un remedio para todos

Sin distinción de edades ni sexos, o sea lo mismo decir, que tanto los niños desde su más tierna infancia, hasta los ancianos de más avanzada edad...

Propague "EL Diario"